
       

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                     Κόρινθος,      30-12-2025
    ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                            Αριθμ. πρωτ.    
   ΔΗΜΟΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Διακηρύττει ότι:
Εκτίθεται σε δημόσιο κάτω των ορίων ανοικτό ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό η σύναψη δημόσιας 
σύμβασης με τίτλο: ΜΙΣΘΩΣΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, προϋπο-
λογισμού 25.891,20 €, Αριθμός μελέτης 16827/2025.      
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τις τιμής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 27 του Ν.4412/2016, όπως ισχύει, και σύμφωνα με τις σχετικές 
ισχύουσες κείμενες διατάξεις νόμων και αποφάσεων, όπως αυτές ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στην 
υπ’αριθμ.πρωτ.47283/30-12-2025 διακήρυξη διαγωνισμού του Δημάρχου Κορινθίων για την παρούσα 
σύμβαση.  Ενδεικτικά αναφέρουμε: Ν.4412/2016 (Α’ 147), Ν.4700/2020 (Α’ 127), Ν.4622/2019 (Α’ 133), 
Ν.4601/2019 (Α’ 44), όπως ισχύουν.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Μίσθωση Χημικών Τουαλετών (12) Ποδοσφαιρικών Γηπέδων της 
Περιφέρειας στα Ποδοσφαιρικά Γήπεδα: 1)ΛΕΧΑΙΟΥ, 2)ΚΑΤΩ ΆΣΣΟΥ, 3)ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, 
4)ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ, 5)ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΑΣ, 6)ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ, 7)ΣΟΦΙΚΟΥ, 8)ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙΟΥ, 9)ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 
10) ΚΛΕΝΙΑΣ, 11) ΑΘΙΚΙΩΝ, 12) ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ και (2) χημικών τουαλετών στο Δ.Α.Κ.Κορίνθου.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) -24955000-3 Χημικές Τουαλέτες.  

Καθίσταται αναγκαία η ενοποιημένη ανάθεση και εκτέλεση του συνόλου του συμβατικού αντικειμένου.

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα : ΤΜΗΜΑ 1  : ΜΙΣΘΩΣΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ  
ποσού 25.891,20€ (συμπ/νου  Φ.Π.Α. 24% )

Ο μέγιστος αριθμός ΤΜΗΜΑΤΩΝ που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε ένα (1).

Η συνολική προθεσμία της Σύμβασης καθορίζεται σε χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών.
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
της σχετικής Διακήρυξης. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 19-01-2026  και ώρα 14:00.
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς 
στο Σύστημα.
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr) 
https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal .

Οι προσφορές, τα  στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα, σχετικά με 
την μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής, συντάσσονται στην 
ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.
Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα γίνονται 
υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα.

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης, για  
όλες τις περιγραφόμενες υπηρεσίες  ανά είδος / τμήμα. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα έξι (6) μηνών 
από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

http://www.promitheus.gov.gr/
https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal




Δικαίωμα συμμετοχής στην διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),  γ) τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση 
γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.

Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης.

Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) εγγυητική επιστολή συμμετοχής , 
ποσού ίσου με το 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, ήτοι 418,00 ευρώ (τετρακόσια δεκαοχτώ  ευρώ).
 
Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης :
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται με:
α) ISO 9001/2015, β) 14001/2015 και γ) 45001/2018 με πεδίο εφαρμογής σχετικό με την εν λόγω παροχή 
υπηρεσιών.
Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους από 
ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, οι οποίοι εδρεύουν και σε άλλα κράτη – μέλη, σύμφωνα με τον 
Κανονισμό 765/2008.

Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης: Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά 
στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η 
ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης 
(www.promitheus.gov.gr).

Η Διακήρυξη, αναρτάται στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/  (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ)  
Η Διακήρυξη επίσης καταχωρείται στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στην διεύθυνση (URL): 
www.korinthos.gr.

Πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες: κ.Άννα Γιαβάση (για θέματα διακήρυξης) τηλ. 
2741361082, e-mail: a.giavasi@korinthos.gr και κ.Καλλιόπη Παπαδά (για θέματα μελέτης), τηλ. 2741362803 
e-mail : k.papada@korinthos.gr
Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη 
σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι 
προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr ). 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι o Δήμος Κορινθίων. Η δαπάνη για την εν λόγω 
σύμβαση βαρύνει την  με ΚΑΕ 15/6236.0001 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2025 με το ποσό των 25.891,20 € του Δήμου Κορινθίων. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση υπ’αριθμ πρωτ.18972/2025 (ΑΔΑΜ: 25REQ 
016949279, ΑΔΑ: 9ΠΘ5ΩΛ7-20Β) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το 
οικονομικό έτος 2025 και έλαβε α/α 745 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & 
Εντολών Πληρωμής. 

Ο Δήμαρχος Κορινθίων

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ
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